



Γιώργος Πόκκιας

Πολιτικός επιστήμονας
Γ. Γραμματέας Π.Ε.Δ. Νοτίου Αιγαίου
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος



6932323132



pokkias@yahoo.gr



george pokkias



Ο Γιώργος Πόκκιας

είναι ο πρωτότοκος γιός του Π' Φιλήμονα Πόκκια και της Καθολικής, το γένος Καλιβούρη, από την Αρνίθα.

Έχει έναν αδελφό, τον Πατέρα Νεκτάριο,

Αρχιμανδρίτη - Θεολόγο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Θαρρίου και διευθυντή του τηλεοπτικού σταθμού «Θάρρι

Είναι παντρεμένος με την Χρύσα Αδαμοπούλου,

το γένος Μπότσαρη από την Ιαλυσό, και έχουν μια κόρη.

Πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών & Διεθνών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου

καθώς και Απόφοιτος της Σχολής Λογιστών του Ινστιτούτου Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου.

Μεταπτυχιακός φοιτητής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου

στο αντικείμενο «Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών και Κρίσεων - Κλιματική αλλαγή».

Υπηρετεί με αφοσίωση τον τόπο εδώ και 30 χρόνια μέσω της ενασχόλησης του με τα κοινά.

Όλα αυτά τα χρόνια:

- Αναπτύσσει κοινωνικοπολιτική δράση συμμετέχοντας ενεργά σε διάφορους συλλόγους, σωματεία, εκκλησιαστικές επιτροπές, συνδικαλιστικά όργανα, κοινωνικά κινήματα, εθελοντικές ομάδες, δράσεις αλληλεγγύης, φιλοζωικά κινήματα.
- Συμμετέχει στην ουσιαστική οικονομική ανάπτυξη του τόπου, διεκδικώντας και διασφαλίζοντας σημαντικούς πόρους για τα νησιά μας, προωθώντας την ιδιαιτερότητα της Νησιωτικότητας ως βασικό κριτήριο στην κατανομή των πόρων από το Κεντρικό Κράτος.
- Προωθεί επενδυτικά σχέδια για επιχειρηματικές δράσεις που εξασφάλισαν θέσεις εργασίας σε επιστημονικό και άλλο προσωπικό.
- Εξασφαλίζει συνέργειες μεταξύ των Νησιών μας για την αιεφορία και την προώθηση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών τους.

Χρονολόγιο

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

2019 –σήμερα

Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ρόδου.
Επανεκλέγεται Γενικός Γραμματέας της Π.Ε.Δ. Νοτίου Αιγαίου.
Πρόεδρος της «ΠΕΔΙΑ 2.0-Αναπτυξιακός Οργανισμός Ν. Αιγαίου», που φιλοδοξεί να συμβάλλει ουσιαστικά στην ανάπτυξη και την ευημερία των νησιών μας.
Μέλος επιτροπών της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας.

2017

Χωρικός Αντιδήμαρχος των Ενοτήτων Αρχαγγέλου, Αφάντου και Καλλιθέας.
Εκλέγεται Γενικός Γραμματέας της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) Νοτίου Αιγαίου.

2014

Δημοτικός Σύμβουλος του ενιαίου Δήμου Ρόδου.
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης, Πρωτογενούς Τομέα, Εμπορίου, Επιχειρηματικότητας και Απασχόλησης.

2011–2014

Πρόεδρος της Αναπτυξιακής Δωδεκανήσου (ΑΝ.ΔΩ. Α.Ε.), και εκλεγμένος εκπρόσωπος στη Γ.Σ. της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος (ΕΝ.ΠΕ.).

2010

Περιφερειακός Σύμβουλος Νοτίου Αιγαίου.

2007

Πρόεδρος της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Δήμου Νότιας Ρόδου (ΑΝΡΟ ΑΕ).

2006

Δημοτικός Σύμβουλος Νότιας Ρόδου.

2003–2006

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νότιας Ρόδου.
Είχε την ευθύνη και την προεδρία σημαντικών επιτροπών του Δήμου για ζητήματα όπως:
-Εθελοντική Αιμοδοσία
-Αναβάθμιση του πολυιατρείου Νότιας Ρόδου
-Ενδοσυγκοινωνία
-ίδρυση και λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας του Δήμου

2002

Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Νότιας Ρόδου.

1998

Υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος Δωδεκανήσου.

1994

Νομαρχιακός Σύμβουλος Δωδεκανήσου.

1991

Κοινοτικός Σύμβουλος Αρνίθας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ

Από τα φοιτητικά χρόνια εντάχθηκε στον Κεντροαριστερό χώρο, εκλέχθηκε διαδοχικά Γραμματέας Τ.Ο., Ε.Γ, μέλος και Γραμματέας της Ν.Ε. Ν. Δωδεκανήσου του ΠΑΣΟΚ. Εκλεγμένο μέλος της Κ.Π.Ε. του Κόμματος.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ

- Στέλεχος Κατασκευαστικής και Διαφημιστικής Εταιρίας.
- Σύμβουλος Επιχειρήσεων.
- Πάνω από 10 χρόνια υπήρξε Γενικός Διευθυντής και Προϊστάμενος Λογιστηρίου στον Συνεταιρισμό Υδραυλικών Δωδεκανήσου.
- Εργάστηκε στην ΚΑΙΡ και σε αρκετές Τουριστικές Επιχειρήσεις.

Μέλος του Δ.Σ. του Α.Σ. ΡΟΔΟΣ.

Την περίοδο 1997 – 2002, υπηρέτησε ως Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης του Εθνικού Σταδίου Ρόδου «Ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ», και συμμετείχε καθοριστικά στην πλήρη αναμόρφωση και τον εκσυγχρονισμό του.

Αρθρογραφεί περιστασιακά σε Έντυπα και Ηλεκτρονικά Μέσα για θέματα Ανάπτυξης, Νησιωτικότητας και Αειφορίας.

- ✓ Υπέρμαχος της **συνεργασίας των νησιωτικών Δήμων** της περιοχής μας, με την διαπραγματευτική ικανότητα και τον τεκμηριωμένο λόγο,

Δραστήριος, διορατικός, εργατικός, οργανωτικός, συνεργατικός, επικοινωνιακός, με διαπραγματευτική ικανότητα και τεκμηριωμένο λόγο, αποτελεσματικός και κυρίως προσιτός στους συνδημότες μας, υπηρετεί με σχέδιο, άποψη και όραμα την Ρόδο και τα νησιά μας.